
КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

м. Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я

Про надання дозволу ТОВ «СІЛЬПО-ФУД» 
на розміщення зовнішньої реклами

Розглянувши заяву ТОВ «СІЛЬПО-ФУД» (зареєстрований та знаходиться 
за адресою м.Київ, Дніпровський район, вулиця Бутлерова, 1) від 22.09.2023 
року щодо надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами (спеціальні 
конструкції -  тимчасові рекламні засоби, світлові і не наземні) розміром 
1300x1240 см в м.Коростишів, Житомирської області по вул. Київська, біля 
будинку № 18 у відповідності до «Правил розміщення зовнішньої реклами в 
м.Коростишеві, сіл Теснівки та Бобрика», затверджених рішенням двадцять 
восьмої сесії міської ради п’ятого скликання від 14.11.2008 року №796, п.п.13 
гі.а. ст.ЗО Закону України «Про місцеве самоврядування в України», виконавчий 
комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати дозвіл ТОВ «СІЛЬПО-ФУД» на розміщення зовнішньої 
реклами (спеціальні конструкції тимчасові рекламні засоби, світлові і не 
наземні) рекламного засобу розміром 1300x1240 см не забороненого чинним 
законодавством, терміном на 5 років в м.Коростишів, вул. Київська біля 
будинку № 18, згідно ескізу рекламного засобу (додається).

2. ТОВ «СІЛЬПО-ФУД неухильно дотримуватись вимог Закону України 
«Про рекламу», «Правил розміщення зовнішньої реклами в м.Коростишеві, 
сіл Теснівки та Бобрика», затверджених рішенням двадцять восьмої сесії 
міської ради п’ятого скликання від 14.11.2008 року №796, та «Правил 
благоустрою м. Коростишева, сіл Теснівки та Бобрика», затверджених 
рішенням тридцять сьомої сесії міської ради п’ятого скликання від 16.10.2009 
року №992.

3. Комунальному підприємству «Коростишівський комунальник» 
протягом 15 днів з дня прийняття даного рішення оформити та видати заявнику 
дозвіл на розміщення зовнішньої реклами, зазначеної в п.1 цього рішення.

4. Товариству з обмеженою відповідальністю «СІЛЬПО-ФУД» протягом 
15 днів з моменту прийняття цього рішення укласти договір на розміщення
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зовнішньої реклами з КП «Коростишівський комунальник», зазначеної в п.1 
цього рішення.

5. Контроль за виконання даного рішення покласти на директора КП 
«Коростишівський комунальник» Вячеслава ЧЕРНЯВСЬКОГО.


